Raccontami una storia

Non sei fregato veramente finché hai da parte una buona storia, e qualcuno a cui raccontarla [Alessandro Baricco]

Premio di Poesia e Narrativa Città di San Gillio

col patrocinio di: Regione Piemonte, Provincia di Torino e Comune di Torino

Il Comune di San Gillio, in collaborazione con l'Assessorato alle Politiche Culturali e l'Associazione Carta e Penna, organizza l'ottava edizione del Premio Letterario "Città di San Gillio" Anno 2012-13

Sezione A: Narrativa tema libero Scuole Sezione B: Narrativa tema libero Adulti Sezione C: Poesia tema libero Scuole Sezione D: Poesia tema libero Adulti

Scadenza: sabato 6 aprile 2013
Premiazione: sabato 1º giugno 2013

Regolamento

 Possono partecipare autori italiani e stranieri con opere inedite e non premiate in altri concorsi, scritte in lingua italiana. Le opere partecipanti dovranno essere inviate entro e non oltre il 6 aprile 2013 al seguente indirizzo:

Associazione Culturale Carta e Penna PREMIO LETTERARIO CITTÀ DI SAN GILLIO

Via Susa, 37 - 10138 TORINO o consegnate a mano presso lo stesso indirizzo.

- 2. L'autore può partecipare con più opere; per ognuna di esse invierà quattro copie dattiloscritte, di cui una sola firmata in calce e la relativa quota di'iscrizione.
- 3. Gli elaborati partecipanti al premio non saranno restituiti e l'organizzazione si riserva il diritto eventuale di pubblicazione.
- 4. Ogni partecipante riceverà l'invito alla cerimonia di premiazione che avrà luogo a San Gillio.
- 5. Saranno premiate le prime tre opere per ogni sezione.
- 6. I nomi dei componenti la commissione giudicatrice, i cui giudizi sono insindacabili, saranno resi noti a lavori ultimati.
- 7. Gli autori premiati sono tenuti a presenziare alla cerimonia di premiazione.
- 8. La quota di partecipazione è di 10,00 euro per opera relativamente ad ogni sezione, da versare sul c/c postale N°3536935 intestato a CARTA E PENNA ASS. CULT. (IBAN: IT59 E076 0101 0000 0000 3536 935 con la seguente causale: Partecipazione concorso San Gillio edizione 2012/13.
- 9. La partecipazione al concorso implica l'accettazione del presente regolamento

La cerimonia di premiazione avverrà, presenti le autorità cittadine, la giuria, esponenti del mondo dell'arte e della cultura.

Le prime opere classificate saranno lette da esperti dicitori durante la cerimonia e saranno pubblicate sul sito www.comune.sangillio.to.it e su un "Quaderno" edito a cura del Comune di San Gillio.

Ampio risalto della manifestazione sarà dato a mezzo della stampa.

Premi

1°, 2°, 3° posto ragazzi una pagina interamente dedicata all'autore/autrice/gruppo, pubblicata sul sito internet www.cartaepenna.it;

1º posto adulti: stampa di un libro di 48 pagine con codice ISBN e omaggio di 100 copie;

2º posto adulti: abbonamento socio benemerito all'Associazione Carta e Penna;

3º posto adulti: abbonamento socio autore all'Associazione Carta e Penna.

5 menzioni d'onore

5 segnalazioni di merito per ogni categoria.

Targhe o coppe, medaglie e diplomi per i classificati.

Informazioni

www.comune.sangillio.to.it cartaepenna@cartaepenna.it Associazione Carta e Penna 011.434.68.13 biblioteca_gillio@libero.it Biblioteca San Gillio 011 9841774

Modalità di partecipazione Sezioni A B Narrativa

Il concorrente potrà inviare racconti brevi inediti (massimo 7 cartelle, 1800 caratteri cadauna) a tema libero, in quattro copie chiaramente dattiloscritte di cui una soltanto firmata in calce e recante: la sezione di partecipazione, nome, cognome, età, indirizzo postale, indirizzo di posta elettronica e recapito telefonico dell'autore.

La busta dovrà contenere copia dell'avvenuto versamento di 10,00 euro a Carta e Penna.

Sezioni C D Poesia

Il concorrente potrà inviare poesie inedite (massimo 40 versi) a tema libero, in quattro copie chiaramente dattiloscritte di cui una soltanto firmata in calce e recante: la sezione di partecipazione, nome, cognome, età, indirizzo postale, indirizzo di posta elettronica e recapito telefonico dell'autore. La busta dovrà contenere copia dell'avvenuto versamento di 10,00 euro a Carta e Penna.

I dati dei partecipanti sono raccolti ai fini del conferimento del premio letterario ai sensi della legge n° 675 del 31 dicembre 1996 art.13. È escluso ogni altro utilizzo



col patrocinio di:







Informazioni

www.cartaepenna.it

cartaepenna@cartaepenna.it

Carta e Penna Associazione Culturale Tel.: 011.434.68.13

www.comune.sangillio.to.it

biblioteca_gillio@libero.it

Biblioteca San Gillio Tel.: 011 9841774

